Atrans BK
Dagbridge Alvsered 2022-11-09

Partavling, 6 bord, 11 par. Antal brickor: 22. Medel: 88.0. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 3 110.0 62.50 Jan-Erik Helmersson - Ake Gustavsson 4243 44083  Atrans BK - Hids BK
2 10 106.7 60.63  Elisabeth Andersson - Anita Larsson 23119 29880 Atrans BK - Hids BK
3 11 101.2 57.50 Claes Bengtsson - Rolf Bengtsson 10585 12597  Atrans BK
4 12 96.8 55.00 Erling Helmersson - Helene Harlid 66833 66834 BK Falkenberg
5 6 94.6 53.75  Kristina Andersson - Evert Larsson 44086 44085 Hids BK
5 7 94.6 53.75  Gert Akesson - Benny Andersson - - - ;
7 8 89.1 50.63  Per-Arne Rosén - Lennart Gustavsson 7374 9490  Kinnareds BK - Atrans BK
8 4 84.7 48.13  Doris Helmersdotter - Kjell Karlsson 89686 23773  Atrans BK - Ej medlem
9 2 75.9 43.13  Mats Gunnarsson - Stig Svensson 9495 27471 Atrans BK
10 1 58.3 33.13  Alf Carlsson - Sigge Bengtsson 30989 68296 Atrans BK
11 9 56.1 31.88 Kjell Wass - Hans Johansson 36944 44084 Atrans BK - Ej medlem
1 4E9 Basta kontrakt 2 4 D72 Basta kontrakt 3 « EKn4 Basta kontrakt
Nord v DKn1063 3+ O =-110 Ost v K1095 4v V D -3 500 Syd v D83 2# S =90
Ingen + D6 NS + EK865 ov ¢ 74
#Kn875 & ¢ v o NT *9 % ¢ v 4o NT #KKn982 & ¢ v & NT
4D732 K105 N466 45 4 E64 49853 N8 96 89 4987 4 K632 N86 567
v8 v E942 S 466 44 vD6 v EB87432 S 896 89 v EKn v 107654 S86 567
¢ K53 ¢ Kn109 097687 ¢ D42 +109 043653 ¢ KD96 ¢ E82 057775
#EK432 #D109 V97687 #Kn8732 #E V43753 #D1064 #7 V57776
4 Kn864 4 KKn10 4 D105
v K75 vKn v K92
+ E8742 + Kn73 + Kn1053
»6 #KD10654 #E53
Par Kontr Ut Res  Poéang Par Kontr Ut Res  Poéang Par Kontr Ut Res  Poéang
4 11 3vyDN= oK 530 80 00[12 1 3NN+1 *A 630 80 00| 7 4 INV-2 *9 200 8.0 00
10 9 2NO-3 2 150 6.0 20| 2 8 3NN= v3 600 50 30|12 2 Pass 6.0 2.0
12 1 2v N+1 45 140 40 40|10 9 3NN= v4 600 50 30| 3 9 2&#N-1 2 -50 4.0 4.0
2 8 3a+V-1 ¢+ Q 50 1.0 70| 4 11 2NN-1 49 -100 10 70| 6 8 INV+1 L 1] -120 2.0 6.0
6 3 24aV-1 vQ 50 1.0 70| 6 3 3NN-1 49 -100 1.0 7.0|11 10 2NO+1 +J -150 0.0 8.0
-7 4.3 -7 4.3 -1 2.7
4 & KKn542 Basta kontrakt 5 4 Kn873 Basta kontrakt 6 4 E97 Basta kontrakt
Vast v DKn86 5¢ N =650 Nord v Kn2 4¢ O =-130 Ost v104 5& S D -3-500
Alla + D83 NS ¢ 102 ov +1082
*K & ¢ v & NT »EK864 & ¢ v & NT #109753 & ¢ v & NT
aD7 410983 N6 7 119 7 4D964 &E2 N7 3555 4108543 4 KDKn2 N6 6534
vK532 v- S 67 119 7 v10754 vE83 S73555 v K7 v DKn65 S 86534
¢ Kn964 ¢ 1072 075236 498763 ¢ EK54 O 6 108 7 8 ¢ E95 ¢ DKn4 O5 6 8 109
#D42 #EKNn7653 V 7 5 2 3 6 *- #D1073 vV 6 108 7 8 #KKn8  #62 vV 56 8 109
4E6 4 K105 46
vE10974 v KD96 v E9832
¢ EK5 ¢ DKn ¢ K763
#1098 #Kn952 #ED4
Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr ut Res  Poang
3 9 4vS+1 4Q 650 70 10| 7 9 INO= *2 90 80 00| 6 2 3aV= vT -140 8.0 0.0
6 8 4v S+1 *Q 650 70 10|12 3 2¢ O+1 v9 -110 6.0 20| 1 11 34 V+1 vT -170 4.0 4.0
7 4 4vS= +9 620 20 60| 1 11 INO+1 v6 -120 20 6.0 | 4 10 24 V+2 vT -170 4.0 4.0
11 10 4v S= 4Q 620 20 60| 4 10 INO+1 *2 -120 20 60| 7 9 3a4V+l %3 -170 40 4.0
12 2 4vS= *2 620 20 60| 6 2 INO+1 *2 -120 2.0 60|12 3 4aV= vT -620 0.0 8.0
-1 27| 8 - 4.0 8 - 4.0
7 s E Basta kontrakt 8 4 E73 Basta kontrakt 9 4 Kn82 Basta kontrakt
Syd v Kné 6NT S = 1440 Vést vD72 34 V =-140 Nord v872 3+ O =-110
Alla + EK108743 Ingen ¢E2 ov + E86
*E73 & ¢ v & NT #107643 & ¢ v & NT #K872 & ¢ v & NT
41087 4 Kn954 N 8 126 1112 4 DKn1054 4K86 N6 66 45 4E109743 4K6 N47 647
v D94 vE108753 S 9 126 1112 v K864 vKn3 S 666 45 v K6 v DKn109 S476 47
¢D ¢ 62 0406 21 +5 ¢ DKn963 06 67 97 ¢+ D73 ¢ 104 0966 86
#D109852 #6 V40621 #KD9 #E85 V667297 #ED #Kn10953 V 9 6 6 8 6
4 KD632 492 D5
v K2 vE1095 v E543
¢ Kn95 ¢ K10874 ¢ KKn952
#KKn4 #Kn2 »64
Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang
7 3 64 N= vA 1370 80 00| 2 1 4aV- a7 50 50 30| 3 2 2aV= ¢A -110 7.0 1.0
12 4 4ANS+3 8 720 6.0 20| 7 3 4aV-1 ¢A 50 50 30| 6 1 24V= v8 -110 7.0 1.0
2 1 5¢ N+2 *6 640 40 40| 8 10 44 V-1 ¢ A 50 50 30| 8 4 3aV= +6 -140 2.0 6.0
8 10 5¢ N+1 vA 620 1.0 70|12 4 3aV-1 ¢A 50 50 30| 9 11 24 V+1 +6 -140 2.0 6.0
9 6 5¢ N+1 *6 620 1.0 70| 9 6 44 V= ¢A 420 0.0 80|10 7 24 V+1 v2 -140 2.0 6.0
- 11 4.6 - 11 46|12 - 4.4
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10 4 KD96 Basta kontrakt 11 493 Basta kontrakt 12 D104 Basta kontrakt
Ost vED3 2NT S =120 Syd v42 5NT S =460 Vast v EKn63 44 V =-420
Alla + 1054 Ingen + EKD853 NS ¢ 743
#D65 & ¢ v & NT #863 & ¢ v & NT #Kn64 & ¢ v & NT
102 & E843 N6 7 7 88 +10 «KDKn8542 N 11116 5 11 4E986 4 KKn7 N3 3534
v8764 vK109 S6 7788 vKKn1087 v D65 S 11116 5 11 vD5 v K842 S33534
+ E82 ¢ KKn9 O6 6 6 55 ¢ Kn9764 ¢ - 021772 ¢ EK109 ¢ DKn O 10108 109
#10843 #Kn72 V66655 D9 #1074 V21772 #1095 #K872 V 10108 109
4 Kn75 ~E76 532
v Kn52 vE93 v 1097
+ D763 ¢ 102 4 8652
*EK9 #EKKn52 #ED3
Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr ut Res  Poang
3 2 INDO-1 #K 200 80 00|10 1 44DO-3 T 500 80 00|10 1 INO+2 vT -150 8.0 0.0
6 1 2NS= &3 120 6.0 20|11 8 4vDV-2 ¢K 300 6.0 20|12 6 2NO+2 3 -180 6.0 2.0
8 4 3NS-1 &T -100 40 40| 4 3 4NN-1 oT 50 3.0 50| 4 3 3NV= vT -400 2.0 6.0
9 11 3NN-2 &7 200 10 70| 7 2 54S-1 aT 50 3.0 50| 7 2 3NO= vT -400 2.0 6.0
10 7 44 N-2 &2 200 1.0 70|12 6 4¢ N-2 +K -100 00 80|11 8 3NO= +8 -400 2.0 6.0
12 - 4.4 9 - 2.6 9 - 2.6
13 48 Basta kontrakt 14 410983 Basta kontrakt 15 4 Kn9863 Basta kontrakt
Nord v Kn94 44 O =-620 Ost v 10973 6NT O =-990 Syd v DKn8 64 N D -2 -500
Alla ¢ D9432 Ingen + 10642 NS + D932
#D982 & ¢ v & NT *4 & ¢ v & NT *Kn & ¢ v & NT
«4E102 #KDKn954 N 5 8 7 3 4 aKn52 4ED4 N21541 « E105 a2 N1 5 8 105
v EK2 v 85 S587 34 v Kn6 v K42 S21541 v 109432 v- S1588965
¢+KnB865 ¢7 085 6 109 ¢ ED975 ¢ KKn O 11107 8 12 +6 ¢KKn1075 O 126 5 3 8
#Kn107 #E653 V 8 56 109 #DKn9  #EKS853 vV 10107 8 11 &#EK42  #D1098765 V 126 5 3 8
4763 4 K76 4 KD74
vD10763 v ED85 v EK765
+ EK10 +83 + E84
*K4 #10762 *3
Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr ut Res  Poang
12 7 44 O-1 v7 100 8.0 00|10 6 4NO+1 &6 -460 80 00|11 7 4#0+1 vA -150 8.0 0.0
1 9 44 0= v3 620 40 40| 1 9 3NO+3 v5 490 40 40| 1 3 5#40+1 vA -420 5.0 3.0
8 3 44 0= a7 -620 40 40| 8 3 5NO+1 &8 -490 4.0 40| 2 10 5« V+1 vA -420 5.0 3.0
11 2 44 0= ¢ A -620 40 40|11 2 3NO+3 &T 490 4.0 40 (12 8 4¢vDS-2 +6 -500 2.0 6.0
10 6 44 O+1 ¢ A -650 0.0 80|12 7 3NO+4 v8 520 00 80| 9 4 54DO+1 YA -650 0.0 8.0
- 4 3.9 - 4 39| 6 - 4.3
16 4632 Bésta kontrakt 17 «KD Bésta kontrakt 18 432 Bésta kontrakt
Vast v DKn10986 2v N =110 Nord v KD985 3v N =140 Ost v DKn9654 44 O =-420
ov +9 Ingen *2 NS 4765
#EKN9 & ¢ v & NT #EKNn1054 & ¢ v & NT &E5 & ¢ v & NT
4 K5 4 EKn8 N45876 41073 4 E986 N 107 9 7 8 4 DKn97654 4108 N7 6624
vE5432 w7 S45876 v10642 vE73 S 107 9 7 8 v2 v EK1087 S76524
¢ Kn5 ¢+ D10832 087547 ¢ E109 ¢ DKn87 036 4605 ¢ E1082 + K9 06 7 7 107
#D1072 #K543 V87546 D32  &87 V36465 «10 #KKn64 V6 7 7 106
4 D10974 & Kn542 4 EK
vK vKn v3
+ EK764 + K6543 + DKn43
86 *K96 #D9O8732
Par Kontr Ut Res  Poéang Par Kontr Ut Res  Poéang Par Kontr Ut Res  Poéang
9 4 2vV-2 +9 200 70 1.0]|12 9 1v N+2 *7 140 80 00|12 9 2NO-2 8 100 8.0 0.0
12 8 3¢ O-2 vK 200 70 1.0| 3 11 2& N+2 8 130 6.0 20| 2 4 44 V-1 *A 50 6.0 2.0
11 7 2v N+1 v7 140 40 40| 2 4 2vN-1 &4 50 40 40| 1 8 24V +2 *A -170 3.0 5.0
1 3 2¢vN= +3 110 20 60| 1 8 3NS-2 T -100 1.0 70| 3 11 34 V+1 *A -170 3.0 5.0
2 10 3¢ O0-1 vK 100 00 80| 7 6 3NS-2 oT -100 10 70| 7 6 4e V= *A -420 0.0 8.0
6 - 4.3 10 - 4.9 10 - 4.9
19 « E983 Bésta kontrakt 20 4 D975 Bésta kontrakt 21 « D102 Bésta kontrakt
Syd v- 44 S =130 Vast v KD85432 7¢ VD -41100 Nord v E10863 3« OD-1100
oV ¢ EDKn3 Alla .- NS + E96
#E8732 & ¢ v & NT *97 & ¢ v & NT *Kn2 & ¢ v & NT
« D652 4 K107 N 107 8 8 8 «Kn8 » K643 N 124 128 5 8 « Kn976 N4 4886
v1087 vED63 S 107 8 8 8 vE v 107 S 124 128 5 vD742 vK S44786
¢ K974 8652 015444 ¢+ KD86542 ¢ E10973 019146 ¢ Kn10543 ¢ KD2 088555
*KD #54 V25454 #1083 *Kn4 V19146 »K64 #E10875 V885655
» Kn4 « E102 » EK543
v KKn9542 v Kn96 v Kn95
+10 ¢+ Kn + 87
#Kn1096 #EKD652 #D93
Par Kontr ut Res  Poang Par Kontr ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang
11 6 3« N+3 +8 170 80 00| 2 9 4v N+2 ¢ A 680 50 30| 4 6 2v N+1 + K 140 8.0 0.0
4 1 2NN= aT 120 6.0 20| 8 7 4vy N+2 &4 680 50 30| 9 8 4e V-1 a2 50 6.0 2.0
8 7 3&N= &4 110 30 50 (11 6 4y N+2 ¢ A 680 50 30| 3 10 34 S-1 *K -100 3.0 5.0
12 10 14 N+1 &4 110 3.0 50 (12 10 5v N+1 vT 680 50 3.0|12 11 34 N-1 v2 -100 3.0 5.0
2 9 3NN-1 a7 50 00 80| 4 1 5¢V-2 vK 200 00 80| 1 7 44S-2 +J -200 0.0 8.0
3 - 5.0 3 - 5.0 -2 35

Atrans BK, Dagbridge Alvsered 2022-11-09, sida 2 av 3




22
Ost
ov

#8432

v E10832
+ Kn43
8

« EK10 & Kn6
vKD v 9765
+ D82 4 965
#K10642 &E953

Par

T NOPFRP AW

N, OO~NO

& D975

v Kn4

+ EK107

&DKn7

Kontr Ut
INV = v3
INV = *J
IN S -2 &4
INV +1 v3

INV +1 *J

Basta kontrakt

2NT O =-120
& ¢ v & NT
N46 6 75
S476 75
096 76 8
V96768
Res  Poang
90 7.0 1.0
-90 7.0 1.0
-100 4.0 4.0
-120 1.0 7.0
-120 1.0 7.0
35
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